







Pentru stimularea activității sportive STUDENȚEȘTI

Partea integrantă a educației comuniste a tineretului, educația fizică și sportul asigură întărirea sănătății, dezvoltarea unor calități fizice, moral-volitive și totodată crează posibilitatea petrecerii în mod recreativ a timpului liber.



Fază din meciul de baschet R.P.R.-Turcia

RUGBI O finală a tinerelor speranțe

Primul meci — se joacă tur-retur — din cadrul finalei campionatului republican de juniori la rugby a constituit oarecum o surpriză. Campionii pe anul trecut — Locomotiva Grivița Roșie — nu au reușit duminică să treacă de Energia „Mao Tze dun”.

La baschet R.P.R. - Turcia 71-50!

Cu Folbert în zi mare, cu acest splendid „Stradivarius”, care a fost din nou „vioara întâia” a echipei, cu „veteranii” Nedeff și Fodor extrem de bine inspirați, baschetbaștii români și-au luat revanșa asupra turcilor, dovedind că accl 57-58 de la Istanbul a fost un simplu accident.

Și totuși se va trage la sorți...

LAUSANNE 25 (A. m. g.). — Comitetul de organizare a campionatului mondial de fotbal, intrat în ziua de azi la Lausanne sub prezidenția lui Thommen (Elveția), a hotărât să ofere încă o șansă celor 13 țări clasate pe locul doi în preliminariile europene.



ELLA ZELLER GANTNER

Maria Pogorevici conduce în turneul de șah de la Craiova. Șabla româncă Maria Pogorevici a luat conducerea în turneul zonal de șah de la Craiova, învingând în runda a 8-a pe fosta lideră, Kertesz (R. P. Ungară).

Carnet duminical

Un meci cu 9 goluri. În fine, am asistat la un meci de fotbal în care luptele de atac s-au comportat bine. Vedea eficiența lor este scorul final al întâlnirii dintre Progresul-București și Energia Ploiești 4-5.

Feroviarul bucureștenilor învingători

Lipsită de apărut lui Petelovskii este Sefzoș, Flamura Roșie-Arad nu a fost un adversar periculos pentru feroviarul bucureștenilor. Dacă scorul a rămas numai 2-0 (1-0) vinovații sînt numai înaintașii Locomotivei București care n-au fructificat foarte multe șanse.

SPORTUL în „Cetatea de foc”

Cine îl cunoaște pe reșițenii, nu poate să nu-i admire și pentru dragostea lor față de sport. Căci trebuie să știi, în „Cetatea de foc” sportul este un bun prieten pentru cei mai mulți locuitori. Această prietenie are vechi tradiții. O precizare: reșițenii nu sînt numai pasionați ai spectacolelor fotbalistice, sau numai amatorii ai meciurilor de box, lupte, volei etc.